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Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї діяльності, звернути увагу на створення в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти, тому що з       1 вересня ми почали працювати в Новій українській школі, головна мета якої – створити таку школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Тому наше з вами завдання – створити таку нову школу, до якої приємно ходити учням. У ній -  прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами.
Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність.
Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2019/2020 навчальному році:
· Створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття початкової та базової середньої освіти ;
· Вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків та учнів;
· Забезпечення функціонування та розвитку школи , підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.
          У 2019/2020 навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією педагогічної проблеми:  «Удосконалення освітнього  процесу шляхом диференціації навчання, впровадження інноваційних педагогічних технологій для розвитку особистості та реалізації напрямків національно-патріотичного виховання».
Загальна  інформація  про  школу
 НВК « ЗНЗ-ДНЗ» с..Лучинчик – загальноосвітній навчальний заклад комунальної форми власності, який підпорядковується відділу освіти Мурованокуриловецької  районної державної адміністрації, діє на підставі власного Статуту. 
       НВК с.Лучинчик — це заклад освіти, що забезпечує потреби здобувачів  освіти  у  базовій середній освіті, в якій поєднуються класичні принципи педагогічного процесу та активно запроваджуються інноваційні технології. Школа передбачає вивчення іноземної  мови –  англійської  та забезпечує опанування комп’ютерних технологій з 2-го класу.                                        
    Заклад  освіти  працює за п’ятиденним робочим тижнем в одну зміну, за кабінетною системою. 
         У  закладі освіти визначена українська мова навчання.
Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1986 році. 

Мережа класів та контингент учнів
Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження і розвитку шкільної мережі. 
Для забезпечення своєчасного й у повному обсязі обліку дітей шкільного віку та учнів, на виконання ст. 53 Конституції України,  ст.ст. 13, 665 Закону України «Про освіту», ст.37 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей   шкільного віку та учнів», керуючись п.п.3.6. ч.1ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вчителями школи було проведено облік дітей та підлітків шкільного віку, було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають на території обслуговування закладу.  
Адміністрацією та педагогічним колективом закладу було:
· складено список дітей  майбутніх першокласників на  2019/2020навчальний рік;
· складено та подано до відділу освіти статистичні звіти за затвердженими формами про кількість дітей і підлітків шкільного віку території обслуговування школи;
· складено та подано до відділу освіти статистичний звіт Форма № 77-РВК;
На початку 2019/2020 навчального року кількість учнів становила 43 особи. Середня наповнюваність учнів у класах складала – 6 учнів. 
На кінець навчального 2019-2020 н.р. в школі навчалося  43  учні.  Охоплено навчанням  100 % учнів.
 У 2020 році 9 клас школи закінчили 4 учні.
Учні 4, 9 класів звільнені від проходження державної підсумкової атестації.

Робота з педагогічними кадрами
            Станом на 01.09.2019 року освітній  процес в школі  забезпечувало 13 педагогічних працівників
   Укомплектованість закладу педагогічними кадрами протягом навчального року можна охарактеризувати як задовільну. Якісний склад педагогічних кадрів – високий. Серед 13працівників   – 7- І категорії; 1– ІІ категорії; 5 - «спеціаліст». Вихователь ЗДО – з вищою освітою.
   Протягом минулого навчального року члени педагогічного колективу НВК брали активну участь у роботі шкільних, районних семінарах та предметних методичних об’єднаннях.
      Аналіз матеріалів показав, що роботи різноманітні за тематикою, змістовні, характеризуються новизною і актуальністю тем, вказують на постійний творчий пошук педагогічного колективу, відповідають нормативним документам, державним освітнім стандартам, мають високий рівень естетичного оформлення і практичного спрямування. Ця робота буде продовжена і в наступному навчальному році.
Підвищення кваліфікації
Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня фахової майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 2019/2020 навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації та спецкурси:
курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти » - 3 вчителів.

Атестація педпрацівників
Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.
Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 січня 2012 р. за № 14/20327.
У період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті уроки, відкриті виховні заходи, організована робота щодо вивчення і впровадження прогресивного педагогічного досвіду кращих учителів. У 2019-2020 році, відповідно до графіка атестації,  атестувалось 4 вчителя. Результати атестації:

	Прізвище,ім’я по батькові працівника
	Предмет ,який викладає
	Рішення  атестаційної
комісії ІІ рівня
	Примітка

	Кушнір  Ольга  Василівна
	Українська  мова  та  література
	Підтверджено кваліфікаційну категорію  Спеціаліст І
кваліфікаційної категорії
	

	Стасіва Галина  Володимирівна
	інформатика
	Присвоєно кваліфікаційну категорію
Спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії
	

	Бодянчук  Тетяна  Леонтіївна
	хімія
	Підтверджено кваліфікаційну категорію  Спеціаліст І
кваліфікаційної категорії
	

	Бачара  Надія  Іванівна
	англійська  мова
	Підтверджено кваліфікаційну категорію  Спеціаліст І
кваліфікаційної категорії
	


1. 


Аналіз результативності участі учнів НВК в олімпіадах із навчальних предметів та конкурсах.
     Традиційно у І і ІІ етанах Всеукраїнських учнівських  олімпіад учні та вчителі НВК взяли участь. Педагоги закладу  освіти , які були залучені до роботи у складі журі районних предметних олімпіад, своєчасно з’являлися, об’єктивно підходили до оцінювання робіт учнів.   
        У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів.
     Протягом навчального року учні школи брали активну участь в Міжнародних та  Всеукраїнських  конкурсах .Учениця  9  класу  Білоус  Олександра  зайняла ІІ  місце  в  районному Міжнародному  конкурсі  з  усного  рахунку «Прангліміне»  і  ІV  місце – в обласному  конкурсі. Учні  закладу  освіти(  10  ) – учасники   Міжнародного конкурсу  з розв’язування логічних  математичних задач. Учень  3  класу  Наконечний  Роман  показав відмінний  результат у  Міжнародному  математичному    конкурсі  «Кенгуру» (вчитель  Білоус  В.О., Буряк  Т.П.). 10  учнів  закладу  освіти  прийняли участь у  Всеукраїнській  грі « Puzzle»  та Всеукраїнській  грі  «Соняшник»  за  що  були  нагороджені  дипломами,  сертифікатами  та  подарунками ( вчитель  Стасіва  Г.В.).
      Учні 7-9-х класів прийняли  участь в ІІ (районному) етапі предметних олімпіад з української мови та літератури,  біології, математики, географії, хімії. Учень 8  класу  Наконечний  Дмитро  зайняв  ІІ місце з  української  мови  в районному  етапі  предметних  олімпіад  і  ІІІ  місце  в  Міжнародному  конкурсі  знавців  української  мови  імені  Петра  Яцика.

Організація освітнього процесу.
    Документація закладу  освіти велась згідно вимог нормативних документів.
Виходячи з умов школи, було складено освітню програму та навчальні плани на 2019-2020 навчальний рік. Навчальні плани включали інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну частину, у якій передбачені додаткові години на предмети інваріантної частини.
     В роботу освітнього процесу ЗДО впроваджувалась програма «Дитина», втілювались новітні технології ігрової діяльності, самостійної художньої діяльності.
   Забезпеченість чинними підручниками і посібниками для виконання освітніх  програм з предметів  навчального плану в цілому по НВК 90 %.
   Протягом року проводилося вивчення стану викладання англійської  мови, хімії , української мови та літератури. Матеріали за результатами перевірки були узагальнені, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів.

	Матеріально-технічне забезпечення
   Будівля закладу і приміщення знаходяться в задовільному стані. У закладі створено умови для роботи і навчання, існують кабінети. У 2009 році створено комп’ютерний клас.
   Стан навчальних кабінетів закладу задовільний, але всі кабінети потребують дооснащення сучасними методичними та технічними засобами навчання. Стан матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів - 60%, майстерні - 80%, спорт. кімнати – 30%, спортмайданчика – 100%.
.	

	Аналіз стану виховної роботи
Виховна робота у навчальному закладі здійснювалась на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на реалізацію Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Концепції громадянського виховання, Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад суспільства, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 
Сучасний зміст виховання в закладі  освіти — це науково обґрунтована система загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе. 
Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була побудована за складовими виховної діяльності: 
1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється у патріотизмі, національній самосвідомості й ідентифікації, правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. Згідно з основними положеннями обласної Програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства  заклад освіти спрямовував свою роботу на розвиток духовності, виховання патріотизму та поваги до історичної спадщини українського народу, формування здорового способу життя, загальнолюдських моральних цінностей. 
З метою реалізації зазначеної програми у плані роботи закладу  у розділі «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» були сплановані та проведені різноманітні виховні тематичні заходи (покладання квітів до пам‘ятних місць, виставки малюнків, виховні години та інші)  до Дня козацтва, Дня ЗахисникаУкраїни, Дня Збройних сил України,  Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні тощо. У рамках співпраці з Радою ветеранів у навчальному закладі сплановано та проведено уроки мужності, зустрічі з учасниками бойових дій на території інших держав, учасниками бойових дій у зоні АТО, бесіди, години спілкування, конкурси творчих робіт.
Учні школи брали участь у: 
- акції милосердя «Допоможи ближньому», «Милосердя», «Від  серця  до  серця», «Свічка пам‘яті» «Підтримай солдата», привітання святковими листівками, продуктами  харчування; 
- конкурсі декоративно-ужиткового мистецтва «Український сувенір»;
- участь у конкурсі малюнків на асфальті «Діти за мир». 
2. Ціннісне ставлення до людей виявляється у моральній активності особистості, прояві відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності,терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. З метою подальшого розвитку і системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді у  закладі освіти були проведені такі заходи: 
- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Я маю право», «Право учня - навчатись», «Зроби свій вибір», «Державні символи України»;
- проведено рейд «Урок»;
- години спілкування, на яких молодшим школярам були надані початкові знання про норми поведінки;
- проведена вікторина для молодших школярів «Права і обов’язки учнів»;
- проведені бесіди  класними керівниками для учнів 5 - 9 класів «Стоп-булінг» (як протидіяти булінгу);
- бесіди з медичною сестрою про недопустимість вживання алкоголю та наркотичних речовин;
- бесіди  «Небезпека може бути поряд», «Як стати справжнім другом», « Ці небезпечні шкідливі звички»;
- диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і 
любов до ближнього», «Бути людиною»; година спілкування «Закон і ми»;
- конкурс малюнків «Мої права у кольорах веселки».
3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини та її цінності; особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному екологічному просвітництві. 
Упродовж 2019/2020 навчального року у школі були сплановані та проведені відповідні заходи: 
- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт; 
-  виставки плакатів та малюнків «Чорнобильські дзвони»; 
- виставка поробок за номінаціями: «Збережем ялинку», «Новорічний букет», «Різдвяна листівка»; 
Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах під час проведення акцій з очищення та благоустрою територій школи, села. 
4. Ціннісне ставлення до мистецтва. Естетичне виховання учнів школи спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва. 
У закладі освіти було проведено:
- свято Першого дзвоника;
- свято Останнього дзвоника; (онлайн)
 - свято до Дня вчителя;
- новорічні свята (новорічна вистава для молодших школярів до Дня Святого Миколая, новорічна казка для молодших школярів, новорічний концерт);
- святковий концерт до 8 Березня;
- участь у районному конкурсі «Проліски надії»;. 
5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний компонент особистості, який включає в себе ставлення дітей та учнівської молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб, почуття задоволеності працею й наявності сукупності найважливіших моральних якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом (працьовитість, відповідальність, охайність, бережливість, вміння раціонально розподіляти робочий час). 
У  закладі  освіти було проведено: 	
- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт; 
- екологічний двомісячник «Краса і затишок шкільного двору»; 
- екологічні десанти «Зробимо наше село, школу, двір чистими»; 
6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил. 
З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей проводилися різноманітні конкурси, зустрічі, «круглі столи», лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, організація режиму дня школярів систематично розглядалися на нарадах при директорові, на засіданнях ШМО класних керівників, на засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних батьківських зборах. 
Щороку у вересні та квітні проводяться загальношкільні «Дні здоров’я».

Аналіз  методичної роботи
        Методична робота – цілісна система дій та заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації, професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвиток творчого потенціалу всього педагогічного колективу, досягнення позитивних результатів освітнього процесу.
У 2019-2020 навчальному році педагогічний колектив навчально-виховного  комплексу «Загальноосвітній  навчальний  заклад - дошкільний  навчальний  заклад» с.Лучинчик  продовжив працювати над реалізацією методичної проблеми «Розвиток  інноваційної особистості  вчителя як  головний  напрямок  підвищення  його  педагогічної  майстерності»,
що знайшла відображення в роботі шкільної методичної ради, методичних асоціацій, педагогічних тематичних виставках, методичних заходах та професійних конкурсах. Керівництво методичною роботою здійснює методична рада, яка працює на базі школи.
Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:
- зміст, форма, методи  підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників;
- підготовка учнів до участі в шкільних, районних предметних олімпіадах та конкурсах творчих робіт;
- хід атестації педагогічних працівників;
- підведення підсумків методичної роботи за 2018-2019 н.р. та прийняття рекомендацій щодо організації методичної роботи у 2019/2020н.р.
 Протягом 2019 – 2020 навчального року значно зріс рівень педагогічної майстерності вчителів. Система методичної роботи, у школі була спрямована на розвиток творчої особистості учня, вчителя. Головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, забезпеченні оптимальних умов для підготовки та роботи вчителів в умовах Нової української школи.
Координувала роботу в закладі методична рада школи. 
Планування методичної роботи включало такі основні напрямки: 
1. функціонування методичної ради; 
1. робота шкільних методичних асоціацій; 
1. робота Школи молодого вчителя;
1. проведення методичних оперативних нарад;
1. проведення групових та індивідуальних консультацій;
1. забезпечення самоосвіти вчителів;
1. створення творчих звітів педагогічних працівників;
	     Протягом минулого навчального року у закладі працювало 4 шкільні методичні  асоціації вчителів:
- ШМА початкових класів (керівник  Буряк  Т.П.);
- ШМА гуманітарного циклу (керівник Кушнір  О.В.);
- ШМА природничо-математичного циклу (керівник Бодянчук  Т.Л.);
- ШМА класних керівників (керівник Білоус  В.О.).
Робота методичних  асоціацій була спрямована на вдосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, вдосконалення методики проведення уроку. Проведені заплановані засідання методичних  асоціацій, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення підсумкових контрольних робіт, державної підсумкової атестації), так і  методичні  питання.
Вчителі за графіком провели контрольні роботи, підсумкові роботи, результати яких узагальнили й обговорили на засіданнях методичний асоціацій.
Протягом року вчителі проводили позакласні заходи в межах шкільних предметних тижнів. За складеними планами вчителі проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями: цікаві конкурси, вікторини, виставки газет, інтелектуально-розважальні ігри.
В основі роботи ШМА лежить організація системної роботи зі здібними та обдарованими дітьми, підвищення професійної компетентності вчителів відповідно до кваліфікаційної категорії та вимог НУШ. 
Результативною була робота всіх методичних асоціацій. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з проблем, над якими працюють в міжатестаційний період, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи за минулий навчальний рік оцінюється хорошими показниками.
Робота з молодими вчителями була спрямована на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки, задля цього продовжена робота Школи молодого вчителя. Проведено співбесіди з молодим вчителем (Боднар  Б.Є.),організовано взаємовідвідування уроків. 
 Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи.
Педагоги школи активно залучаються до роботи районних методичних об’єднань вчителів-предметників, в семінарах, майстер-класах, працюють над удосконаленням форм і методів  освітньої   діяльності для підвищення ефективності та якості освітнього процесу та беруть участь у фахових конкурсах.
З метою саморозвитку та самоосвіти, в цьому навчальному році педагоги школи брали участь в он-лайн вебінарах та конференціях освітніх порталів, за що отримали свідоцтва.
Протягом 2019-2020 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання здобувачів  освіти. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 5 вересня 2019року всі діти села були охоплені навчанням.
    Особлива увага в закладі приділялася впровадженню активних форм і методів навчання, національного й морального виховання учнів:виховна діяльність у закладі  освіти була спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту””, “Про повну загальну  середню освіту”, державних цільових програм.
На засіданнях педагогічних рад, ШМА класних керівників
обговорювались такі питання з виховної роботи:
· робота класних керівників з батьками учнів;
· організація учнівського врядування;
· формування в учнів культури поведінки;
· формування здорового способу життя;
· профілактика правопорушень.
Також за результатами семестрів, навчального року оформлено зведені таблиці успішності учнів 3-9 класів.
Робота школи регулярно висвітлюється  Стасівою  Г.В. на сайті  школи.
У 2019/2020 навчальному році всі учні атестовані.
5 учнів школи нагороджено Похвальними листами.
4 випускники отримали Свідоцтва про базову середню освіту.
Усі матеріали внутрішкільного контролю узагальнено в довідках і наказах по школі.
Слід зазначити, що методична робота у 2019/2020 н.р. проводилася на  задовільному  рівні.

Фінансово – господарська діяльність
	У 2019/2020 навчальному році  надавалася  фінансова та  матеріальна  допомога  ПП  «Дружба  народів» , сільською  радою  та  депутатом обласної ради  Поліщуком А.Л. 

	№ з/п
	Найменування матеріальних цінностей
	Од. вим.
	Кількість
	ціна
	сума

	1.
	Стінка(1 клас)
	шт.
	1
	6000
	6000грн.

	2
	Стіл письмовий(учительська)
	шт.
	5
	1145
	5725 грн



На  загальну  суму (11725 грн.)  одинадцять  тисяч  сімсот  двадцять  п’ять  гривень( ПП  «Дружба  народів).
За  кошти  сільської  ради  (5000  грн.)  придбано  музичну  колонку, мікрофон  та  енергозберігаючі  лампочки. Всі  прийняті  матеріали  оприбутковано.
Також навчальний заклад приймав допомогу від  батьків у вигляді благодійних  внесків  на  ремонт  школи. 
Для  вихованців  ЗДО  депутатом  обласної  ради  Поліщуком  А.Л.  придбано  подарунки  до  Дня  святого  Миколая.
Упродовж 2019/2020 навчального року у школі відсутня заборгованість по виплаті заробітної плати. Здійснена своєчасна виплата відпускних, матеріальна допомога на оздоровлення. Технічний персонал отримують доплату за шкідливі умови праці.
	
Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування учнів та педагогічних працівників
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі.
В закладі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-9 класів. Організація харчування учнів на хорошому рівні.
В кінці кожного навчального року здійснюється ремонт приміщень їдальні.
            Документація харчоблоку ведеться систематично й своєчасно. Продукти, які швидко псуються, зберігаються в холодильниках. Питання організації харчування учнів школи заслуховуються на нарадах при директорові, видаються накази, складаються акти. Інформація та звіти про стан харчування за вимогою надаються до відділу освіти. 
            Харчоблок, обідня зала знаходяться у належному санітарно-гігієнічному стані.
Щороку керівник ПП «Дружба  народів»  Айрапетян  М.Ш. забезпечує  учасників  освітнього  процесу  цукром, олією, борошном. Надається  як  фінансова  так  і матеріальна допомога.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Організовано систематичне та планове медичне обстеження учнів , яке забезпечує профілактику дитячих захворювань, та огляд учнів медичними працівниками місцевого фельдшерського пункту. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі.
Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у школі.
У закладі   освіти проводяться  заходи щодо здорового способу життя: шкідливості куріння, алкоголю, наркотиків. Крім уроків основ здоров’я, у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом.
Медогляд пройшли всі  учні  та  працівники  школи.

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процессу», та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено стенд по безпечній поведінці та куточок цивільного захисту.
За навчальний рік під час освітнього процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди.
Систематично поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби.

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям з малозабезпечених та  багатодітних  сімей
В цьому навчальному році соціальний паспорт школи мав такий вигляд: багатодітних сімей – 7, в них дітей – 16; малозабезпечених сімей – 5, в них дітей – 11; дітей з інвалідністю  та  дітей-сиріт -  немає.
Робота з дітьми пільгових категорій проводиться успішно внаслідок тісної та злагодженої співпраці класних керівників, адміністрації школи  та постійного зв’язку з батьками.
Забезпечення взаємодії школи і сім’ї здійснюється через проведення батьківських зборів, анкетування та відвідування сімей. Діти ознайомлені з основними нормативно- правовими документами щодо захисту своїх прав через виховні заходи.
Залучення педагогічної та батьківської громадськості  закладу освіти до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями
Виховання учнів в школі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, клопіткий творчий процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь в освітньому  процесі, є безпосередніми учасниками навчання та виховання підростаючого покоління. Батьки є учасниками позакласних заходів щодо профорієнтації, світу захоплень, родинними святами та святами пов’язаними з народними звичаями і традиціями українського народу.
Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей вдома; спілкуються з родиною; тримають зв'язок через щоденники; проводять батьківські лекторії, батьківські збори, анкетування. Традиційними формами роботи з батьками є індивідуальні бесіди, засідання батьківських комітетів, батьківські збори.
Під час проведення батьківських зборів, вихованці гуртка естетичного напрямку звітують про свою роботу та досягнення.
У 2019-2020 н. р. широкомасштабно працювали в напрямку «Волонтерство»: проводили зустрічі з бійцями ООС, збирали та відправляли продукти та необхідні речі бійцям та дітям в зону ООС.

Аналіз звернень громадян з питань діяльності  закладу  освіти. 
В закладі є журнал обліку звернень громадян.
На батьківських зборах батьки мають можливість висловити побажання щодо покращення освітнього процесу.
Створена рада закладу, батьківський комітет, які підтримують і розвивають матеріально-технічну базу школи.
Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання підвищення якості знань учнів:
• через покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу;
• використання сучасних педагогічних технологій під час проведення уроків, залучення до навчання комп’ютера, мережі Internet;
• підвищення мотивації навчання з боку учнів, батьків.
[bookmark: _GoBack]Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання комп’ютерної техніки в освітньому процесі. 
Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати, що  в  школі  створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  навчання.
Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям — за творчість, за любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам — за розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в закладі  освіти  та на території школи.

Директор                                            Н.І.Бачара	 
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