Річний  звіт  про  діяльність закладу
   На кінець навчального року в школі навчалося 52 учні. З них 13 учнів 1-2-х класів у І і  ІІ семестрі оцінювалися словесно.
	4 учні 5-8-х класів закінчили навчальний рік з навчальними досягненнями високого рівня. 4 учні 5-8-х  класів нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні».
Один  учень  4 класу закінчив навчальний рік з навчальними досягненнями високого рівня, маючи  одну оцінку достатнього рівня (7 балів з англійської  мови).
	20 учнів 3-9 класів закінчили навчальний рік з навчальними досягненнями високого та достатнього рівнів. Проте 5 учнів мають по одній оцінці середнього рівня з української мови
 (Марьїн  Павло – 6 кл., Ільницьа  Вероніка – 5 кл.),  англійської мови ( Пипко  Ілона -3  кл., Хомеренчук  Інна – 9 кл., Кульбачна  Анна – 4 кл.) 
	Два учнів 3-5-х класів закінчили навчальний рік з навчальними досягненнями початкового рівня з окремих предметів. 
      Протягом навчального року учні школи брали активну участь в міжнародних конкурсах знавців української мови ім. П.Яцика, у міжнародному  конкурсі з  розв’язування  математичних задач, у  конкурсі з усного  рахунку  «Прангліміне», «Кенгуру»,  в районному  та  обласному  конкурсах «Spelling Bee». У  районному конкурсі  з  англійської  мови «Spelling  Bee»  учениця  5  класу  Підгорняк  Софія  зайняла  І  місце. Учень  8  класу  Кирилішен  Данило  і  учениця  5  класу  Підгорняк  Софія зайняли  ІІ  місце  у  районному  конкурсі  знавців української  мови ім. Петра  Яцика.
	Учні 7-9-х класів прийняли  участь в ІІ (районному) етапі предметних олімпіад з української мови та літератури,  англійської мови, біології, математики.


Виховна  робота НВК
  У 2016-2017 навчальному  році виховна  діяльність  була  спрямована  на  реалізацію  Законів  України «Про освіту», «Концепцію  виховання  дітей та молоді», «Концепцію  громадянського виховання», «Концепцію національно-патріотичного виховання  дітей  та молоді», «Конвенцію  про  права дитини», «Декларацію  прав  дитини»  та  нормативно –правові  акти, документи  Міністерства  освіти  і  науки  України.
   План  виховної  роботи  НВК  був  спрямований  на  реалізацію  основних  завдань  і  пріоритетних  напрямків з  урахуванням  народного  календаря, традицій  школи та  загальнодержавних  свят. Всі  заходи були  проведені  в  зазначені  терміни і  на  достатньому  організаційному та  художньо – естетичному рівні . З метою  системного підходу  та  вдосконалення  виховного  процесу в  2016-2017  навчальному  році  було  розроблено  та  запроваджено  єдину  форму  планів  виховної  роботи класних  керівників. На  початку навчльного  року  було  створено  банк даних дітей, які  потребують  соціального  захисту, складено  соціальні  паспорти  класів. 
     Серед  учнів  школи  проводилась просвітницька  робота з  пропаганди  здорового  способу  життя. До Міжнародного дня боротьби зі СНІДом в школі пройшла зустріч з фельдшером ФАПу Медвідь Т.П. "Шляхи передачі ВІЛ. Як запобігти ВІЛ-інфікування?". Для учнів початкової школи проведено заняття "Знай та будь обережним". Між учнями 7-9 класів проведено засідання круглого столу "Міфи та факти про СНІД. Ситуація з ВІЛ/Сніду в Україні".
  Класні  керівники  систематично  проводять інструктажі  з безпечної  поведінки  в  школі, вдома, на  вулиці, на  дорогах, на  водоймах  та ін. 
     У школі були проведені традиційні загальношкільні виховні заходи: свято «Першого дзвоника»,  святкові концерти до Дня вчителя та 8 Березня,  Андріївські вечорниці,  Новорічне свято,  конкурс колядок і щедрівок,  Шевченківські дні, День святого Миколая,  День святого Валентина,  День захисника Вітчизни,  "Великодні дзвони", День матері, День сім’ї, свято Казки, урок-реквієм « Чорнобиль немає майбутнього», свято «Останнього дзвоника», свято Букварика;
 Загальношкільні лінійки:
пам’яті жертв Голодомору,
пам’яті ліквідаторів аварії на ЧАЕС;
пам’яті людей, померлих від СНІДу;
до Дня Соборності;
до Дня Гідності й Свободи;
до Дня української писемності та мови;
пам’яті героїв бою під Крутами;
вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні;
конкурси читців, вікторини, акції, книжкові виставки.
Операція « Милосердя» діють протягом року.
      Багато заходів проведено на патріотичну тему. Це допомогло дітям розвивати пізнавальну активність, поглибити знання про героїчне минуле нашого народу, формувати поглиблення національної гідності. За всіх часів у всіх народів школа була найбільшою вихователькою молодого покоління. Взаємодія вчителів дітей та батьків, нині надзвичайно актуальна. Всі виховні заходи були сплановані на актуальність сьогодення, виявлення обдарованих дітей, залучення батьків до життя школи. Учні  НВК брали активну участь у ярмарках, акціях, зборі продуктів, речей для учасників АТО.
     Методоб’єднання класних керівників, постійно вдосконалюючи свою роботу сприяє професійному вдосконаленню особистості педагога, стимулює творчість класного керівника, який веде пошуки шляхів збагачення і розвитку змісту, форм і методів виховної роботи, формування гуманістичних цінностей у системі виховної роботи.
     Велика увага приділялася чергуванню учнів та вчителів по школі, згідно положення про чергування, з метою запобігання дитячого травматизму на перервах і під час навчально-виховного процесу.
    Усі виховні заходи проводилися  згідно плану виховної роботи закладу.
Робота ДНЗ
    Важливою складовою роботи НВК стала  організація діяльності різновікової групи. Основними завданнями  дошкільного підрозділу стало збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини, виховання любові до Батьківщини, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, свідомого ставлення до себе, оточення та навколишнього природного середовища, формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду тощо .Вихователем  
Матієк Ю.О.складалися помісячний, тижневі плани та здійснювалося щоденне планування. Основною формою проведення занять для вихованців ДНЗ стала гра. Ігрова діяльність, як провідна діяльність дошкільників, у життєдіяльності дітей є основною. Протягом навчального року велика увага приділялася питанням підготовки дітей п’ятирічного віку до навчання у
 1 класі. З цією метою проводилися батьківські збори, надавалися індивідуальні та групові консультації батькам з питань підготовки дітей до навчання у школі І ступеня. Вихованці активно залучалися до загальношкільних свят, конкурсів. Підсумком роботи дошкільного закладу стали помітні зсуви у рівні розвитку вихованців: формування основних життєвих компетенцій, покращення комунікативних здібностей, фізичного розвитку, навичок самообслуговування, поведінки в колективі, дрібної моторики та ін.
     Основними формами організації дітей були: спеціально-організована розвивально-виховна зайнятість, ігри, самостійна діяльність, індивідуальна робота, спостереження, розваги, свята.
     У дошкільному  закладі  вихователем проводилася робота з сім`єю відповідно до умов життя, складу сім`ї, психологічного клімату. Практикувалися тематичні консультації, бесіди, групові батьківські збори.
    Фінансово – матеріальне зміцнення відбувалося за рахунок  благодійних внесків  батьків,спонсорської допомоги. 



В.о. директора НВК				Н.І.Бачара

					

